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Fußball-Club Kreuztal 08 e.V.
Sportplatzanlage: Moltkestraße      Vereinsfarben: Grün-Weiß       Vereinsheim
Telefon: (02732) 3323   Spielausschusssitzung jeden Donnerstag ab 21.00 Uhr.
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Stellungnahme zum Leserbrief des E-Jgd. Trainers des FC Hilchenbach im Sportteil Ihrer Zeitung am 22.04.2010
Sehr geehrte Damen und Herren,

zum o.g. Leserbrief nimmt der FC Kreuztal 08 wie folgt Stellung:

Informationen über diesen Vorfall hat der Vorstand des FC Kreuztal 08 erst durch die Veröffentlichung in der Siegener Zeitung erhalten. Zu dem genauen Ablauf der Ereignisse möchten wir uns an dieser Stelle nicht äußern. Da es sich hier um Fußball und somit um eine sehr emotionale Sportart handelt, sehen wir hier keinen Sinn sich über das Medium Zeitung mit dem FC Hilchenbach zu disputieren. 

Dies hätten wir eigentlich auch vom Vorstand des FC Hilchenbach erwartet, der ja in Person seines 1. Vorsitzenden direkt vor Ort war. Ein Gespräch mit unserem 1. Vorsitzenden hätte mit Sicherheit die Schärfe aus der Angelegenheit genommen. Auch eine Aussprache unter den Trainern hätte vereinbart werden können. So hat dieser Brief allerdings das Potential, einen gewissen Graben zwischen den beiden Nachbarvereinen zu ziehen. Eine etwaige Zusammenarbeit in Bezug auf kommende Probleme, z.B. demographischer Wandel in der Jugendarbeit, Bündelung von Kräften gegenüber anderen Sportarten, hätte mehr Sinn gemacht.
Wir haben auf Vorstandsebene lange diskutiert, ob wir überhaupt auf diesen Brief reagieren sollen. Aber die Siegener Zeitung ist natürlich ein Medium, welches im Siegerland Beachtung findet und deswegen können wir solche Aussagen nicht einfach so stehen lassen. 
Wer den FC Kreuztal näher kennt, wird wissen, dass aufgrund der vielen Nationalitäten, die bei uns Fußball spielen, eine gewisse Emotionalität nicht zu verhindern ist. Das Engagement dieser Mitglieder ist allerdings genauso hoch und genauso beachtenswert, wie in jedem anderen Verein auch. Und wer den FC Kreuztal wirklich näher kennt, wird auch wissen, dass es die höchste Prämisse des Vorstands ist, auf und außerhalb des Fußballplatzes ein Bild der Fairness und Sportlichkeit abzuliefern.
Wir möchten den FC Hilchenbach bitten, bei zukünftigen Angelegenheiten doch erst den Weg zu uns und nicht den über die Presse zu gehen. Dies kann man ja eigentlich nur, wenn man sich sicher ist, in den vergangen und kommenden Jahren immer eine blütenweiße Weste zu haben. 

Der Vorstand des FC Kreuztal 08
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Ihr Zeichen			Ihre Nachricht vom			Unser Zeichen		Kreuztal, den 23.04.2010
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